

О Б Щ И Н С К И С Ъ В Е Т – А Н Т О Н

П Р О Т О К О Л

№ 1 0

Днес, 27.04.2016 година /сряда/ от 18:10 часа, на основание чл.23, ал.1 от Закона за местното самоуправление и местната администрация, в Ритуална зала на НЧ „Христо Ботев - 1925” с.Антон, се проведе редовно заседание на Общински съвет – Антон при следния дневен ред:

1. Приемане на Общинска програма за закрила на детето 2016 година.
2. Утвърждаване разходите за командировки на Кмета на Община Антон и Председателя на Общински съвет- Антон за първото тримесечие на 2016 година.
3. Отчет за подготовката за Гергьовден.
4. Приемане на Отчет на Читалището.
5. Отчет за ВиК (от предишната сесия).
6. Предложение за наредба за стопанисване на гробищния парк (от миналата сесия).
7. Отчет за пролетните почиствания, организирани от общината и читалището.
8. Разглеждане на въпроса с бариерата на „Въртопа”.
9. Други.

На заседанието присъстваха:

Председателя

1. Николай Иванов Маджаров

и съветниците:

2. Донка Маринова Николова
3. Радко Димитров Джунаков
4. Цвятко Георгиев Лумбев
5. Иван Лазаров Димитров
6. Иван Красимиров Петков
7. Цветан Георгиев Маринов
8. Георги Тотев Лазаров
9. Тодор Петров Александров

Съветниците Дилян Георгиев Ватахов и Андрей Симов Симов бяха предупредили, че ще отсъстват от заседанието.

Присъстваха също инж. Стоян Гарчев – Кмет на Община Антон, служители от Общинска администрация Антон – Николина Михова – Младши експерт „Управление проекти”, Тереза Дончева – Технически секретар на Община Антон и секретар ОбС-Антон, гости, животновъди и жители на Община Антон.

Заседанието беше открито в 18:10 часа от Председателя на Общинския съвет. Г-н Маджаров предложи промяна в дневния ред – точка 5 „Отчет за ВиК (от предишната сесия)” да стане първа точка, за да може най-напред да мине представителя на „ВиК” – г-н Камберов. Всички други гости присъстваха по един и същи въпрос, а именно земеделието, което г-н Маджаров обясни, че ще се разгледа най-накрая на точка „Други”. Тъй като нямаше други коментари така предложеният дневен ред беше гласуван и приет с 9 гласа „ЗА” и придоби следния вид:

1. Отчет за ВиК (от предишната сесия).
2. Приемане на Общинска програма за закрила на детето 2016 година.
3. Утвърждаване разходите за командировки на Кмета на Община Антон и Председателя на Общински съвет- Антон за първото тримесечие на 2016 година.
4. Отчет за подготовката за Гергьовден.
5. Приемане на Отчет на Читалището.

6. Предложение за наредба за стопанисване на гробищния парк (от миналата сесия).
7. Отчет за пролетните почиствания, организирани от общината и читалището.
8. Разглеждане на въпроса с бариерата на „Въртопа“.
9. Други.

- Заседанието започна с разглеждане на **точка 1 – Отчет за ВиК (от предишната сесия).**

Г-н Гарчев обясни, че ОбС-Антон може да зададе всички въпроси, които има към г-н Камберов. Кметът каза, че до сега Общината съвместно с ВиК в общи линии работят добре заедно. Допълни, че в момента със сериозна помощ от страна на г-н Камберов се работи по проект за пречиствателна станция за питейни води, тъй като нещата са доста специфични, а той е специалист в областта. Уточни, че самият проект ще бъде изработен от фирма. Обясни също, че са писани няколко писма до ВиК София област, проведена е и среща с Директора на ВиК София област и главния инженер по повод изработването на заданието, но на практика почти не са помогнали. Намесил се е г-н Камберов благодарение, на когото Кметът е получил чертежите на бавните утаители. Допълни, че евентуално един от тези два утаители ще се използва за пречистването на питейната вода. Каза още, че при всяко посещение на проектантите е канил и г-н Камберов, за да има човек специалист и че преди окончателно приемане на проекта ще се иска съгласуване от ВиК София област. Г-н Гарчев обясни, че се е говорил с г-н Камберов да помогне да се открият запушванията по ул. „Хан Крум“ с вомата, защото сега общината завежда дело срещу фирмата-изпълнител, но това дело може да тече и пет години. Кметът обясни, че проблем с ВиК Пирдоп е имало с това, че се е разболял водопроводчика. Той каза, че в началото е помогнал малко на ВиК с почистването, но от октомври 2016 година няма никакви програми за временна заетост и е доста трудно, защото няма други хора освен полските пазачи и специалиста по опазване на обществения ред и комуналните дейности. Обясни, че отново съвместно с г-н Камберов се работи по проект за водохващането на „Дълбок“ по бедствия и аварии, защото е в много лошо състояние.

Г-н Цвятко Лумбев отправи въпрос относно поддръжката на част от шахтите и водохващанията и то по-скоро като материали, които се използват за пречистване на водата. Той каза, че има две разтоварващи шахти, които са с размествени капаци като едната дори е счупена. Каза, че според него има съвременна техника, има подвижни машини и не е трудно да се направи капак от ламарина и на място да се монтира. Друго нещо, което попита е защо водохващането на река Конска е с решетки от хладилник при положение, че могат да се сложат две решетки от нерждаема стомана.

Г-н Маджаров също отправи няколко въпроса. Той каза, че още на предишния ОбС е поставил въпроса за направа на карта с положенията на крановете и попита г-н Камберов дали от ВиК знаят къде са всички кранове и има ли такава карта. Следващият му въпрос беше как стоят нещата с отбиването на вода за Душанци. Каза, че преди е имало коляно, така че за Душанци да отива вода само, ако има излишък за Антон. Друг въпрос беше как стоят нещата за заграждането на резервоарите със стабилна ограда.

Г-н Камберов започна с това, че в поканата е описано, че трябва да представи информация за състоянието на ВиК мрежата на територията на Общината. Обясни, че реконструкцията е извършена от Общината като тя е била инвеститор на проекта и ВиК не фигурира като институция никъде в процеса на реконструкцията. Допълни, че от ВиК се иска съгласуване на проекта и накрая да се подпише приемателния протокол. Той каза още, че в общината реконструкцията е направена на 98% като обясни, че са останали неподменени 2% стоманени тръби. Допълни, че причината е, че по същия метод някога е правена реконструкция и са сменени етернитовите тръби със стоманени. Разказа, че тези тръби вече са на предела на годините си, а освен това акумулират страшно много миризма и мръсотии, защото водата се обеззаразява с хлор. Каза за справка, че за миналата 2015 година в Антон е имало само 5 водопроводни аварии като две от тях са на разпределителната мрежа и три – на водопроводни отклонения. В този смисъл каза, че всяка реконструкция е по-добра от това нищо да не се прави и извода е, че рязко са намалели аварията. Г-н Камберов изказа мнението си, че не може да разбере защо при голямата реконструкция на водопроводната мрежа и при реконструкцията на водопроводната мрежа на главната улица са сложени само 5 тротоарни

спирателни крана. Той каза, че е поставял въпроса на предишния кмет и отговора е бил, че няма заложили пари за такива кранове. Обясни, че това доста затруднява работата и дори при по-елементарни аварии се налага да се спира водата на цели улици и квартали, докато когато има спирателен кран се спира само едно отклонение. Каза още, че лошото е, че при всяка аварийна ситуация се разкопава асфалта на улиците.

На първия въпрос, който касае цялата инсталация г-н Камберов отговори, че има схема, на която са посочени спирателните кранове, макар че не навсякъде тя е изпълнена едно към едно. Каза още, че е било редно от Общината и от изпълнителя на обекта да получи екзекутив не само на хартиен, а и на магнитен носител. Г-н Маджаров каза, че все още не е твърде късно да бъдат нанесени крановете, защото има хора, които ги знаят. Той попита има ли ги на схема или са само в главите на хората, а г-н Камберов обясни, че ги има, но лошото е, че при всяко асфалтиране по няколко крана изчезват, въпреки че всеки път предупреждават за това. По втория въпрос за тръбата към Душанци г-н Камберов каза, че няма представа кой, кога и защо го е направил по този начин, но е сложено коляно и двете тръби да са на едно ниво, за да засмукват еднакви количества вода. Допълни, че от там нататък въпроса трябва да е уреден между двете общини. Г-н Маджаров каза, че няма нищо против, но ако не достига вода първо да недостига за Душанци и после за Антон, а не да е обратното. Г-н Камберов каза, че до сега не е имало такъв случай и се надява, че няма и да има. По въпроса за водохващанията той обясни, че те са стандартни тип „планинско-речно открито водохващане” с всичките последствия – този тип водохващане е каквото тече в реката, това влиза през решетките и това отива в утаителя и резервоара. Каза, че ВиК се опитва с тези всевъзможни решетки да спре шумата, жабите и т.н., но лошото е, че не всеки път успяват. Каза, че миналата година, река „Дълбок” е отнесла решетките и още не са намерени. Обясни също, че досега не е имал проблеми с водохващането на Конски дол – то е направено грамотно, има изградена лагуна, която може да събере тонове шума и сам човек може да се справи с почистването. Г-н Камберов каза, че водохващането на Дълбок не е направено, както трябва, всеки ден ВиК ходи и чисти, а шумата продължава да си върви, като придойде голяма реката влачи камъни и всичко се задръства. Г-н Маджаров зададе въпрос след като има техническо решение, както е на Конски дол дали ВиК ще направи нещо, за да се повтори това добро техническо решение и на Дълбок. Г-н Камберов отговори, че ВиК не е строителна организация и няма ресурс да направи, каквото и да било. Той изказа предположенията си, че може би нещата ще бъдат малко по-различни с Асоциацията по ВиК. Обясни, че има човек, който твърди, че може да направи и осъществи проекта през „бедствия и аварии”, а г-н Камберов има идея да го заведе да види и да направи типа „американска решетка”, която е направена на завода. Г-н Константин Николов – жител на Антон, зададе въпрос къде отиват парите, които жителите плащат за потреблението на вода, на който г-н Камберов каза, че не може да даде отговор, тъй като не постъпват при тях. Във връзка с това, че вече са минали два проекта за асфалтиране на улици, на които е подменен водопровода, г-н Камберов каза, че се съмнява специално на ул. „Стара планина”, която е със стоманен водопровод да е подменен двустранно водопровода, за да се излезе от кръстовището. Неговата молба беше, ако се започне таква асфалтиране, да се направи и невъзможното цялото кръстовище да се подмени с пластмаса. Г-н Константин Николов каза, че и положението с пластмасовите тръби не е точно така, защото на ул. „България” са такива, а вече два пъти стават аварии.

Г-н Маджаров обобщи, че положението не е добро и това, което е чул не му харесва, но е добре да се знае за какво става въпрос и каква е действителността. Допълни, че е ясно това, че общината трябва да търси начин за финансиране за пречиствателна инсталация, водохващане на Дълбок и че в общи линии на ВиК може да се разчита на съдействие с информация. Г-н Камберов каза, че е наясно, че Общината няма финанси, а миналата година се е наложило да се направят „грандиозни разкопки” на новоасфалтирани улици, заради запушени канализационни тръби. Неговата молба беше всички улици, които са в посока север-юг и са стръмни да се направят така, както е в Душанци да са пресечени с нафи, които събират навлечения материал да не влиза в канала.

Г-н Маджаров каза, че този съвет трябва да се приеме от общината и тъй като нямаше други коментари и въпроси, Общински съвет премина към гласуване за приемане на така представената информация от г-н Константин Камберов.

На основание чл. 21, ал. 1 т. 23 от Закона за местно самоуправление и местна администрация, с 9 (девет) гласа „ЗА” на Николай Иванов Маджаров, Донка Маринова Николова, Радко Димитров Джунаков, Цвятко Георгиев Лумбев, Иван Лазаров Димитров, Цветан Георгиев Маринов, Иван Красимиров Петков, Георги Тотов Лазаров и Тодор Петров Александров, Общински съвет – Антон взе следното

РЕШЕНИЕ № 9 6

Приема за сведение представената информация за състоянието на ВиК мрежата в село Антон от г-н Константин Камберов – началник на „ВиК” – клон Пирдоп.

• По **точка 2 – Приемане на Общинска програма за закрила на детето 2016 година.**

Комисиите към Общински съвет – Антон бяха разгледали предварително предложената програма, която предварително е съгласувана с всички необходими институции.

Тъй като съветниците нямаха забележки и коментари, предложението беше да подкрепят проекта за решение на Кмета на Община Антон в Докладна записка №29/ 18.04.2016 година.

Последва гласуване.

На основание чл.21, ал.1, т.12 от Закона за местно самоуправление и местна администрация, чл.3, ал.1 от Правилника за прилагане на Закона за закрила на детето и чл.26 от Закона за нормативните актове, с 9 (девет) гласа „ЗА” на Николай Иванов Маджаров, Донка Маринова Николова, Радко Димитров Джунаков, Цвятко Георгиев Лумбев, Иван Лазаров Димитров, Цветан Георгиев Маринов, Иван Красимиров Петков, Георги Тотов Лазаров и Тодор Петров Александров, Общински съвет – Антон взе следното

РЕШЕНИЕ № 9 7

Приема Общинска програма за закрила на детето 2016 на Община Антон.

• По **точка 3 – Утвърждаване разходите за командировки на Кмета на Община Антон и Председателя на Общински съвет- Антон за първото тримесечие на 2016 година.**

Съветниците бяха разгледали предложената Докладна записка №27/ 08.04.2016 година. Становището на комисиите беше, че подкрепят проекта за решение.

Тъй като нямаше коментари по представената информация, ОбС-Антон пристъпи към гласуване.

На основание чл.21, ал.1, т.6 от Закона за местно самоуправление и местна администрация и чл.8, ал.4 от Наредбата за командировките в страната, с 9 (девет) гласа „ЗА” на Николай Иванов Маджаров, Донка Маринова Николова, Радко Димитров Джунаков, Цвятко Георгиев Лумбев, Иван Лазаров Димитров, Цветан Георгиев Маринов, Иван Красимиров Петков, Георги Тотов Лазаров и Тодор Петров Александров, Общински съвет – Антон взе следното

РЕШЕНИЕ № 9 8

Утвърждава разходите за командировки на Кмета на Община Антон и Председателя на Общински съвет – Антон за първо тримесечие на 2016 година.

• По **точка 4 – Отчет за подготовката за Гергьовден.**

Г-н Маджаров даде думата на г-жа Донка Николова, която да съобщи мероприятията, част от Майски празници 2016 година по дати. Тя обясни, че на 4-ти май ще гостува Йоана Буковска с

театрална постановка „Симулатор за чифтосване”, на 5-ти май ще бъде концерта на читалището с участието на самодейните състави, на 6-ти май – концерт на оркестър Пловдив, на 7-ми май – надиграване и на 8-ми май – спортен празник. Г-н Гарчев обясни, че само самата спортната програма все още не е уточнена.

Тъй като нямаше други коментари, ОБС-Антон пристъпи към гласуване.

На основание чл. 21, ал. 1 т. 23 от Закона за местно самоуправление и местна администрация, с 9 (девет) гласа „ЗА” на Николай Иванов Маджаров, Донка Маринова Николова, Радко Димитров Джунаков, Цвятко Георгиев Лумбев, Иван Лазаров Димитров, Цветан Георгиев Маринов, Иван Красимиров Петков, Георги Тотев Лазаров и Тодор Петров Александров, Общински съвет – Антон взе следното

РЕШЕНИЕ № 99

Приема за сведение представената информация за подготовката на празника Гергьовден.

• По точка 5 – Приемане на Отчет на Читалището.

Съветниците бяха се запознали предварително с предоставените материали. Г-жа Донка Николова обясни, че съгласно Закона за народните читалища в срок до 31 март председателя на читалището е необходимо да представи пред кмета на общината и общинския съвет доклад за осъществените читалищни дейности и за изразходваните от бюджета средства през предходната година. Тя допълни, че този отчет е процедурен и е разгледан и приет на редовното Общо отчетно събрание на читалището на 25.03.2016 година.

Тъй като нямаше коментари ОБС-Антон пристъпи към гласуване.

На основание чл. 21, ал. 1 т. 23 от Закона за местно самоуправление и местна администрация и чл.26а, ал.5 от Закона за народните читалища, с 9 (девет) гласа „ЗА” на Николай Иванов Маджаров, Донка Маринова Николова, Радко Димитров Джунаков, Цвятко Георгиев Лумбев, Иван Лазаров Димитров, Цветан Георгиев Маринов, Иван Красимиров Петков, Георги Тотев Лазаров и Тодор Петров Александров, Общински съвет – Антон взе следното

РЕШЕНИЕ № 100

Приема представения доклад за осъществените читалищни дейности, получените и изразходваните от бюджета средства за предходната 2015 година и проекта бюджет 2016 година на НЧ „Христо Ботев – 1925” с. Антон.

• По точка 6 – Предложение за наредба за стопанисване на гробищния парк (от миналата сесия).

Г-н Маджаров обясни, че всички са разгледали предложението за проект на наредба. Той предложи да остане за допълнително обсъждане и допълнително събиране на информация, тъй като наредбата е доста тромава и може би няма нужда от такава. Каза още, че преди някое от следващите заседания на Общинския съвет ще внесе отново въпроса за обсъждане.

Тъй като нямаше други коментари г-н Маджаров предложи ОБС-Антон да пристъпи към гласуване за отлагане разглеждането на проект на Наредба за гробищни паркове на територията на Община Антон.

На основание чл. 21, ал. 1 т. 23 от Закона за местно самоуправление и местна администрация, с 9 (девет) гласа „ЗА” на Николай Иванов Маджаров, Донка Маринова Николова, Радко Димитров Джунаков, Цвятко Георгиев Лумбев, Иван Лазаров Димитров, Цветан Георгиев Маринов, Иван

Красимиров Петков, Георги Тотов Лазаров и Тодор Петров Александров, Общински съвет – Антон взе следното

РЕШЕНИЕ № 101

Отлага разглеждането на Наредба за гробищни паркове на територията на Община Антон за допълнителна информация.

• По точка 7 – Отчет за пролетните почиствания, организирани от общината и читалището.

Г-н Маджаров съобщи, че резултата от почистванията е събрани 200 чувала с отпадъци.

Г-н Гарчев каза, че са правени допълнителни почиствания на нерегламентирано сметище на „Дълбок“ под люлките, на „Манина“ и на „Каелека“ като почистването и подравняването е извършено с фадрома. Г-н Маджаров каза за присъстващите гости, които притежават техника, че ако изкарват земни маси мястото за строителни отпадъци е на „Кюпрю дере“. Г-н Цвятко Лумбев каза, че на магистралата на отбивката, където е почистено само преди 10 дни отново е пълно с всякакви отпадъци от тирове и автомобили, които спират за почивка. Г-н Маджаров каза, че ще бъде хубаво в бъдеще там да се постави камера и да се качват нарушителите и че са сигурност това не са антончани, а преминаващи.

Кметът каза, че Общината е поръчала табели забраняващи изхвърлянето на отпадъци, които ще бъдат поставени.

Тъй като нямаше коментари, ОбС-Антон пристъпи към гласуване.

На основание чл. 21, ал. 1 т. 23 от Закона за местно самоуправление и местна администрация, с 9 (девет) гласа „ЗА“ на Николай Иванов Маджаров, Донка Маринова Николова, Радко Димитров Джунаков, Цвятко Георгиев Лумбев, Иван Лазаров Димитров, Цветан Георгиев Маринов, Иван Красимиров Петков, Георги Тотов Лазаров и Тодор Петров Александров, Общински съвет – Антон взе следното

РЕШЕНИЕ № 102

Приема представената информация относно отчет за пролетните почиствания, организирани от общината и читалището.

• По точка 8 – Разглеждане на въпроса с бариерата на „Въртопа“.

Г-н Маджаров обобщи, че от направените обсъждания от комисиите, ОбС-Антон е на мнение, че бариера не трябва да има, не трябва да се ограничава достъпа на антончани и гости на селото до „Въртопа“ и ако Национален парк „Централен Балкан“ не я демонтира, тя трябва да е отворена.

Г-н Дончо Петров каза, че ОбС-Антон не знае дали пътя за „Въртопа“ е общински, тъй като той минава през парка и най-вероятно ще има дебати по този въпрос. Г-н Маджаров отговори, че след като горе на „Въртопа“ има общински земи, не може да се ограничава достъпа до тях, а ако го ограничат трябва да покажат от къде в този случай ще минава пътя. Той обобщи, че ОбС-Антон е категорично несъгласен да се ограничава достъпа до земи в землището на Антон.

Тъй като нямаше други коментари, ОбС-Антон пристъпи към гласуване против поставената бариера на „Въртопа“.

На основание чл. 21, ал. 1 т. 23 от Закона за местно самоуправление и местна администрация, с 9 (девет) гласа „ЗА“ на Николай Иванов Маджаров, Донка Маринова Николова, Радко Димитров Джунаков, Цвятко Георгиев Лумбев, Иван Лазаров Димитров, Цветан Георгиев Маринов, Иван Красимиров Петков, Георги Тотов Лазаров и Тодор Петров Александров, Общински съвет – Антон взе следното

РЕШЕНИЕ № 103

Изразява своето несъгласие за затварянето на достъпа до местност „Въртопа“ с поставената бариера от Национален парк „Централен Балкан“ и възлага на Общинска администрация да напише писмо до ръководството на Парка с искане за премахване на бариерата

- По точка 9 – Други.

➤ По Жалба с вх.4 №206/ 27.04.2016 година от Миглена Георгиева Динекова относно лошо отвеждане на дъждовна вода от първокласния път над селото.

Всички съветници бяха предварително запознати с жалбата. Г-н Маджаров каза, че на заседанието на комисииите е имало обсъждания да се напише писмо до съответната държавна институция, която да каже как ще се почистват канавките в такива случаи или да осигури финансиране, за да го прави Общината, защото не е редно от Бюджета на общината да се почиства Републиканска пътна мрежа, за която държавата взема такси.

Г-н Гарчев каза, че няма смисъл да се пишат писма и че той лично ще провери и ще потърси начин да се оправят нещата. Обясни, че това, което е там в момента е една тръба ф200, която е поставена през предишния му мандат, защото всичката тази вода при дъжд е отивала пак в тези къщи. Кметът обясни, че почистването на тръбата отнема точно 30 секунди – необходимо е просто да се отиде и да се махнат клонките. Обясни, че преди, когато съпруга на г-жа Динекова му се е обаждал, той е изпращал някой от Общината да отиде да изчисти, но просто не се решава с жалби нещо, което не влиза в задълженията на Общината. Уточни, че това са канавки на първокласен път I-6, но все пак ще потърси вариант и начин да се справи с тези проблеми и е на мнение, че не трябва да се пишат писма. Г-н Маджаров каза, че въпреки всичко не е редно, защото държавата взема големи суми за винетки. Г-н Гарчев каза, че в същото време са длъжни навсякъде да събират отпадъците по пътищата. Той каза, че в момента по пътя за София има четирима души, които чистят на ръка с лопатки и че на едно такова писмо те ще отговорят, че в момента чистят и ще стигнат и до Антон някога. Кметът каза, че ще се измисли нещо, което технически да е по-добро, защото варианта с тази тръба явно не е много удачен.

Тъй като нямаше други коментари, ОБС-Антон остави без решение жалбата като Кмета пое ангажимента да се измисли по-ефективно решение на проблема с тези канавки.

➤ По Молба с вх.4 №203/ 26.04.2016 година и Молба с вх.4 №204/ 26.04.2016 година от Благвест Азманов относно удължено работно време.

Двете молби за удължено работно време на двата обекта бяха разгледани на заседанието на трите комисии. ОБС-Антон пристъпи към гласуване.

На основание чл. 21, ал. 1 т. 23 от Закона за местно самоуправление и местна администрация, с 9 (девет) гласа „ЗА“ на Николай Иванов Маджаров, Донка Маринова Николова, Радко Димитров Джунаков, Цветко Георгиев Лумбев, Иван Лазаров Димитров, Цветан Георгиев Маринов, Иван Красимиров Петков, Георги Тотов Лазаров и Тодор Петров Александров, Общински съвет – Антон взе следното

РЕШЕНИЕ № 104

Дава разрешение на Благвест Азманов за удължено работно време на „Кафе-бар Рубин“, намиращ се в центъра на село Антон, всеки ден до 02:00 часа за срок от една година като при нарушение разрешението му ще бъде отнето. Разрешението да се връчи на г-н Благвест Азманов след като същият се издължи към Общината като Наемател.

На основание чл. 21, ал. 1 т. 23 от Закона за местно самоуправление и местна администрация, с 9 (девет) гласа „ЗА” на Николай Иванов Маджаров, Донка Маринова Николова, Радко Димитров Джунаков, Цвятко Георгиев Лумбев, Иван Лазаров Димитров, Цветан Георгиев Маринов, Иван Красимиров Петков, Георги Тотов Лазаров и Тодор Петров Александров, Общински съвет – Антон взе следното

РЕШЕНИЕ № 105

Дава разрешение на Благовест Азманов за удължено работно време на „Кафе-бар Red Devil”, намиращ се в квартал „Чотовица” в село Антон, всеки ден до 02:00 часа за срок от една година като при нарушение разрешението му ще бъде отнето. Разрешението да се връчи на г-н Благовест Азманов след като същият се издължи към Общината като Наемател.

➤ По Докладна записка №31/ 26.04.2016 година относно определяне на представител на Община Антон в МБАЛ – Пирдоп АД.

Всички съветници бяха разгледали приложените материали и тъй като нямаше коментари и предложения Общински съвет – Антон пристъпи към гласуване по предложението на кмета.

На основание чл.21, ал.1, т.9 и т.23 от Закона за местното самоуправление и местна администрация, с 9 (девет) гласа „ЗА” на Николай Иванов Маджаров, Донка Маринова Николова, Радко Димитров Джунаков, Цвятко Георгиев Лумбев, Иван Лазаров Димитров, Цветан Георгиев Маринов, Иван Красимиров Петков, Георги Тотов Лазаров и Тодор Петров Александров, Общински съвет – Антон взе следното

РЕШЕНИЕ № 106

1. Определя инж. Стоян Иванов Гарчев – Кмет на Община Антон за представител на Община Антон във всички предстоящи заседания на Общото събрание на акционерите на „МБАЛ – Пирдоп” АД.
2. Упълномощава инж. Стоян Иванов Гарчев – Кмет на Община Антон да гласува, както прецени, че е най-добре и правилно за интересите на акционера – Община Антон.

➤ По Докладна записка №28/ 18.04.2016 година относно определяне на нов представител на Община Антон в Регионално сдружение за управление на отпадъците „Средногорие-Еко.

Всички съветници бяха разгледали приложените материали. Комисиите излязоха с предложение подкрепят проекта за решение.

Тъй като нямаше други коментари, ОБС-Антон пристъпи към гласуване.

На основание чл.21, ал.1, т.15 от Закона за местното самоуправление и местна администрация и във връзка с чл.19 г, ал.1, т.2 от Закона за управление на отпадъците, с 9 (девет) гласа „ЗА” на Николай Иванов Маджаров, Донка Маринова Николова, Радко Димитров Джунаков, Цвятко Георгиев Лумбев, Иван Лазаров Димитров, Цветан Георгиев Маринов, Иван Красимиров Петков, Георги Тотов Лазаров и Тодор Петров Александров, Общински съвет – Антон взе следното

РЕШЕНИЕ № 107

Определя инж. Стоян Иванов Гарчев – Кмет на Община Антон за нов представител на Община Антон в Регионално сдружение за управление на отпадъците „Средногорие-Еко”.

➤ По Докладна записка №30/ 18.04.2016 година относно Доклад от Магдалена Иванова председател на РСУО „Средногорие-Еко“.

Съветниците бяха се запознали предварително с направеното от Кмета предложение. Всички бяха се запознали с приложения доклад от г-жа Магдалена Иванова и тъй като нямаше коментари, ОБС-Антон пристъпи към гласуване.

На основание чл.21, ал.1, т.23 от Закона за местно самоуправление и местна администрация, чл.31, ал.1, т.2 от Закона за управление на отпадъците и съгласно насоки за кандидатстване по Оперативна програма „Околна среда 2014 – 2020“ за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ за „Проектиране и изграждане на компостиращи инсталации за разделно събрани зелени и/или биоразградими отпадъци, включително осигуряване на необходимото оборудване и на съоръжения и техника за разделно събиране на зелени и биоразградими отпадъци“, с 9 (девет) гласа „ЗА“ на Николай Иванов Маджаров, Донка Маринова Николова, Радко Димитров Джунаков, Цвятко Георгиев Лумбев, Иван Лазаров Димитров, Цветан Георгиев Маринов, Иван Красимиров Петков, Георги Тотов Лазаров и Тодор Петров Александров, Общински съвет – Антон взе следното

РЕШЕНИЕ № 108

1. Дава съгласие Община Антон да подкрепи участието на Регионално сдружение за управление на отпадъците „Средногорие-Еко“ в обявената процедура по ОПОС за изграждане на компостираща инсталация и инсталация за третиране на битови отпадъци на територията на Регионалното депо Златица и провеждане на процедура по ЗОП за избор на изпълнител.
2. Дава съгласие Община Антон да подкрепи предложението водеща община да бъде Община Златица, която да отговаря за подаването на проекта и за неговото управление.

➤ По Докладна записка №26/ 06.04.2016 година относно Актуализиране на Годишната програма за управление и разпореждане с имоти-общинска собственост за периода м.І – м.ХІІ.2016 година на Община Антон.

Съветниците бяха разгледали подробно в какво се състои актуализацията на годишната програма и кои имоти се включват в нея.

След като нямаше коментари и обсъждания, ОБС-Антон пристъпи към гласуване по предложението на Кмета.

На основание чл.21, ал.1, т.8 от Закона за местното самоуправление и местна администрация, с 9 (девет) гласа „ЗА“ на Николай Иванов Маджаров, Донка Маринова Николова, Радко Димитров Джунаков, Цвятко Георгиев Лумбев, Иван Лазаров Димитров, Цветан Георгиев Маринов, Иван Красимиров Петков, Георги Тотов Лазаров и Тодор Петров Александров, Общински съвет – Антон взе следното

РЕШЕНИЕ № 109

Приема актуализиране на Годишната програма за управление и разпореждане с имоти-общинска собственост за периода м.І – м.ХІІ.2016 година на Община Антон, като точка І „Продажба и наем на ниви и ливади“ бъде допълнена с имоти, както следва:

№ по ред	Имот общинска собственост		Площ (дка)	Описание	Наемна цена на декар
	№ на имот	Местонахождение			
316.	164086	Местност „Каелека“	5,000	АЧОС №16/ 01.08.2007 година Нива, VI категория	20 лв.
317.	129012	Местност „Орманбаш“	1,800	Нива, VI категория	20 лв.

318.	111042	Местност „Тифула”	3,470	АЧОС №17/ 01.08.2007 година Нива, V категория	20 лв.
319.	111018	Местност „Тифула”	4,998	АЧОС №14/ 01.08.2007 година Нива, V категория	20 лв.
320.	111019	Местност „Тифула”	3,301	АЧОС №13/ 01.08.2007 година Нива, V категория	20 лв.

➤ По Докладна записка №24/ 05.04.2016 година относно изменение на Наредба за определянето и администрирането на местните такси и цени на услуги на територията на община Антон.

Съветниците бяха разгледали предложената докладна записка със съответните материали. Г-н Гарчев обясни, че от прокуратурата правят проверки на общините в цяла България и в наредбата на Община Антон са открили грешка. Тяхното предложение е да бъде премахната определената такса в размер на 10,00 лв. за издаване на разрешение за строеж за прокопаване на уличното платно с цел връзване към канализационна и водопроводна мрежа в точка 12 от наредбата. Кметът допълни, че има и второ предложение, а именно за промяна на месечната такса за ползване на детската градина от 30 лв. на 35 лв. Обясни, че е проведена среща с родителите на децата, посещаващи детската градина, те са запознати с предложението за увеличение на таксите и са се съгласили с това. Допълни, че детската градина е в много добро състояние, каза че ще се кандидатства и за смяна на отоплението, тъй като сега то е на ток и разходите са доста сериозни.

След като нямаше коментари, ОбС пристъпи към гласуване.

На основание чл.21, ал.2 от Закона за местното самоуправление и местна администрация, с 9 (девет) гласа „ЗА” на Николай Иванов Маджаров, Донка Маринова Николова, Радко Димитров Джунаков, Цвятко Георгиев Лумбев, Иван Лазаров Димитров, Цветан Георгиев Маринов, Иван Красимиров Петков, Георги Тотев Лазаров и Тодор Петров Александров, Общински съвет – Антон взе следното

РЕШЕНИЕ № 110

Приема изменение на Наредба за определянето и администрирането на местните такси и цени на услуги на територията на община Антон, както следва:

Било:

Чл.29, т.12 с текст

12. За издаване на разрешение за строеж за прокопаване на уличното платно с цел връзване към канализационна и водопроводна мрежа и протокол за даване на строителна линия и ниво - 10.00 лв.

Става:

Чл.29, т.12 с текст

12. Гаранцията за прокопаване с цел връзване към канализационна и водопроводна мрежа след издаване на разрешение за строеж:

- за тротоар – 50 лв. на кв.м
- за асфалт – 70 лв. на кв.м
- за чекалиран път – 20лв.на кв.м

и

Било:

чл.23, ал.2:

чл.23.(1) За ползване на детски ясли и детски градини родителите или настойниците дължат месечни такси.

(2) За целодневни детски градини и ясли – 30 лв.

Става:

чл.23, ал.2 (ново):

чл.23.(1) За ползване на детски ясли и детски градини родителите или настойниците дължат месечни такси.

(2) За целодневни детски градини и ясли – 35 лв.

Промяната в таксата за ползването на детски ясли и детски градини влиза в сила от 01-ви юни 2016 година.

➤ По Заявление с вх.4 №189/ 12.04.2016 година и Молба с вх.4 №199/ 21.04.2016 година от Генка Лазарова Николова относно решение на Общински съвет – Антон и Жалба с вх. 4 №202/ 26.04.2016 година от група животновъди.

Съветниците бяха се запознали с внесените жалби. Г-н Маджаров помоли въпросните жалби да се разглеждат по-експедитивно. Отбеляза, че този въпрос как да става пашуването в ливадите, които са между „Дълбочица” и „Житница” в есенно-зимния сезон е разглеждан и коментиран многократно. Обясни, че това, което ОбС-Антон е приел като писмени правила е, че се пашува от датата, която е отворена за пашуване 30 март до 6 май. Всички ливади, които са в тази зона могат да се пашуват като хората, които искат да ползват електропастир трябва да го заявят. Кметът взе думата и обясни, че първо е подадено заявлението от г-жа Генка Николова, след което и молбата като в нея било описано, че заповедта на кмета и решенията на ОбС противоречат на конституцията. Обясни още, че същите тези хора са дошли при него с искане ливадите да не се пасат пролетта, а да се оставят така. Само след 10 дни започнали да се събират групите с кравите, както и две групи с овце, които също излизат да пашуват. Каза още, че тогава при него веднага пристигнали група хора с нападки, че общината работи за едрите животновъди. Кметът каза, че тогава е поставил въпроса на ОбС-Антон и е било взето решение ливадите да се пуснат да се пасат. Г-н Гарчев каза, че според него и в двата случая ще се наруши закона независимо дали ще пусне заповед за забрана на пашата или заповед за разрешаване на пашата. Обясни, че е съгласувал това с двама юристи и те казват, че ОбС-Антон трябва да вземе някакво компромисно решение с цел хората да могат да пашуват и в същото време тези хората, които искат да си ползват ливадите по-рано да могат да ги косят. В крайна сметка всички са си получили договорите, с които кандидатстват за субсидии като към тях е имало правилата за пашуване в ливадите частна собственост, но тогава никой нищо не е казал и не се е оплакал. Г-н Гарчев разказа, че преди два дни Константин и Кристин Николови са отишли към Житница, където имат собствени имоти и взети под наем, спират пастира и дори става малък побой. Веднага след това са дошли в Общината да се оплакват. След тях пък са дошли и пострадалите и са написали втората жалба. Кметът каза, че според него Кристин и Константин са били абсолютно прави в едно – че тези ливади са по-сухи, като се пасат до Гергьовден и например след това през май има засушаване, добива на сено там ще бъде много нисък. Допълни, че според него не са прави в това да постъпват по този начин, защото когато има някакъв проблем той трябва да се реши, а не да се стига до побой. Кметът каза, че според него тези ливади трябва да се пуснат в някаква степен да се пасат, но например всяка година още през месец февруари да събират всичките животновъди и те да кажат от кога до кога да се пасат. Той предложи да се вземе някакво компромисно решение пролетта, когато се „пускат ливадите” да се вземе решение, че например ще се „спират” на 15 или 20 април, за да могат след това хората да хвърлят тор и да си косят. Каза още, че това трябва да стане на общо събрание с животновъдите, които да кажат, че ще е така, след това ОбС да вземе решение и накрая Кмета да пусне заповед. Г-н Гарчев обясни, че миналата есен са станали побоища с това всеки да си пасе в собствените или наети с договори имоти, но в края на краищата всичките са хора от това село и трябва да се разберат по между си и да спазват правила, които сами да измислят. Г-н Красимир Петров – жител на Антон взе думата. Той обясни, че е имало комисия за раздаването на пасищата, в която са участвали и трима души от животновъдите. Тогава са били всичките животновъди и са взели решения как да се пасе – всеки да си пасе частното. След това са видели, че така не им е

изгодно и са отишли при кмета да се оплакват. Той попита тогава защо се е правила тази комисия, защо са излъчени тези трима души и защо са взимани решения, след като всичко се е правило без тях. Г-н Кристин Николов – жител на Антон каза, че това е същото, както е с бариерата на „Въртопа”. Каза също, че се претендира за тази бариера, а това е същото – това си е лично негова собственост и не може друг да решава какво ще става с нея. Г-жа Генка Николова – жител на Антон пожела нейния представител адв. Димитринка Николова да вземе думата. Адв. Николова обясни, че тя е подготвила втората жалба на г-жа Генка Николова. Започна с това, че Конституцията е върховен закон на страната и всички останали закони, подзаконовни наредби, включително и решенията на ОбС би трябвало да бъдат съгласувани и подчинени на нея. Тя обясни, че частната собственост е частна и при всички положения е неприкосновена. Каза също, че нито един общински съветник не може да се разпорежда с чужда собственост, независимо дали това е като цяло с общинския съвет или е персонално някой общински съветник, дори и Кмета. Частната собственост е на самия частен стопанин. Допълни, че за това по никакъв начин без негово съгласие, изрично разрешение, тя не може да бъде увреждана, „пашувана”, повредена. Адв. Николова в качеството и на пълномощник на г-жа Генка Николова и сина и Константин Николов каза, че счита, че без изрично съгласие на частния собственик или в случая на наемател на частна собственост в землището на село Антон в границите, които спомена г-н Маджаров, не би следвало да пасат чужди животни, независимо дали са общински или на частни стопани. Тя допълни, че в противен случай всичко, което бъде увредено или опасно от чуждите животни подлежи на обезвреда. Каза още, че със съдействието и с гласуването от страна на Общинския съвет, включително и със Заповедта на Кмета, която почива на решението на ОбС, че се разрешава пашуване от Димитровден до Гергьовден, в останалия период би следвало да е заплатено всяко едно увреждане на собствеността. Тя обясни, че въпрос за желание на частния стопанин е дали някой ще му влиза в частната собственост и това е същото като собственото му жилище. Г-жа Генка Николова – жител на Антон каза, че изобщо не е съгласна с изложеното. Тя каза, че в този случай се действа на принципа „чуждото е общо, а моето си е мое”. Адвокат Николова обясни, че така, както е гласувано решението от ОбС-Антон и е издадена заповедта на кмета, подлежи на обезвреда всяко едно увреждане или всяко едно навлизане в частната собственост. Каза също, че това не касае само г-жа Генка Николова, а всички стопани, които имат земи и животни, защото на никого не би му било приятно, ако в един определен момент му влязат чужди животни в имота. Тя обясни, че в молбата, която е написала е предложила да бъде коригирано решението на ОбС-Антон, защото смята, че това е най-безболезнения начин. Допълни, че стопаните, които нямат нищо против в имота им да влизат чужди животни трябва да го заявят изрично. Адвокат Димитринка Николова каза, че в случай, че на някой нещо му бъде увредено без негово съгласие, има чл.216 от Наказателния кодекс и чл.59 от Закон за задълженията и договорите, по които той може да си потърси правата. Г-н Маджаров взе думата, каза, че той не е юрист, но от известно време чете доста неща, свързани с тази тема. Той цитира чл.37о, ал.1, т.1 и т.11 от Закона за собствеността и ползването на земеделските земи. Каза, че има доста неща, които за него са двусмислени, защото в същия този чл. 37, изрично е споменато, че става въпрос за определяне на правилата за ползване на общинския поземлен фонд, а в чл.37о не е конкретизирано. Адв. Николова отговори, че това действително е двусмислено и може да се тълкува по различен начин, но това, което е цитирала в молбата на г-жа Генка Николова не е двусмислено. Каза също, че би следвало да няма такъв закон или подзаконов нормативен акт, включително и общинска наредба, която би могла да противоречи на Конституцията. Г-н Иван Димитров каза, че има такъв и че той е осъждан многократно от частни лица и че става дума за т. нар. „бели петна”. Адв. Николова каза, че за съжаление е така, но в случая говори за конкретния казус, който колкото и да е елементарен касае всички стопани и жители на село Антон. Г-н Маджаров каза, че вече са гласувани дати, които при всички случаи ще се коментират допълнително с юристи дали е правилно или не. Неговото предложение е, ако могат да се решат нещата за момента като датата, от която се „завардват ливадите” за тази година да бъде 1-ви май с решение на ОбС, а през това време през лятото трябва да се изчисти въпроса дали това наистина е задължение на ОбС да определи правилата. Адв. Николова каза, че счита, че ОбС няма компетентността или правото да взима решения относно евентуално увреждане или ползване на частна собственост. Г-н Маджаров отново постави въпроса пред всички присъстващи животновъди, ако сега се вземе решение, че

ливадите се „завардват“ от 1-ви май дали това ще ги удовлетвори за тази година, а за следващата година ще се направи допълнително събрание, за да се изчистят нещата. Г-н Никола Найденов – жител на Антон, направи коментар, че който има животни трябва да си купи имоти и да си ги стопанисва, а не един човек да си купи имот и група животни на друг човек да му го пасе. Г-н Крестин Николов – жител на Антон се съгласи с това мнение. Г-жа Ганка Николова – жител на Антон каза, че дори и тези хора, които имат имоти също правят нарушения и влизат в чуждите имоти. Г-н Маджаров отново постави въпроса си като обясни, че става дума само за тази пролет. Каза също, че законността ще се консултира отново с юристи, но от 1-ви май ливадите няма да се пасат. Г-н Крестин Николов попита, ако е незаконно кой ще поеме загубите на потърпевщите. Г-н Маджаров обясни, че е разгледал правилниците за ползване на земеделски земи на подобни общини и навсякъде има решение на ОбС за пашуването. Коментарите на животновъдите бяха, че навсякъде това ще се промени. Г-жа Генка Николова пожела да вземе думата. Тя каза, че тези правилници, които е разглеждал г-н Маджаров се отнасят за общински пасища, мери и ливади, а не частни. Тя каза, че е обидена от Кмета и председателя на ОбС, защото както е написала в първото си Заявление е жител на селото, родена е в Антон, земеделски производител е, купува си собствена земя и наема земи, което значи, че се грижи за това и търси препитание. Обясни, че от години наред, от демокрацията никой от фамилията и не е получавал никакви помощи и дори, когато тя е била безработна се е самоиздържала. Почувствала се е обидена и засегната, че не са реагирали изобщо и за това е потърсила адвокат. Каза, че трябва да обръщат внимание, защото повечето хора живеят от това земеделие. Каза, че има големи щети в земите, които ползва е останал само лапада и няма какво да се коси, а в утрешния ден хората ще си искат наема. Обобщил, че трябва да има уважение, но и да се обръща внимание на тези проблеми. Г-н Гарчев отговори, че въпроса не е толкова прост. За това той е отнесъл тази жалба до юристи, които идват в общината във вторник като двамата са били на различно мнение. Обясни, че не е могъл да отговори веднага след като не е компетентен. Той изказа мнението си, че ако утре се вземе решение да не се взима отношение по повод частната собственост, това ще означава, че като започнат побоищата и скандалите никой няма да има право да ходи при Кмета да се оплаква и да иска съдействие. Обясни, че според него практически е невъзможно нещата да се оставят всеки да прави, каквото си иска. Г-н Константин Николов каза, че не може за земята на частните стопани да се намесва Общинския съвет и че по тази логика те може да се намесват и в частните магазини и т.н. и че и в двата случая има частна собственост. Г-н Гарчев призова да се дадат конкретни предложения, които да се обсъждат. Г-н Красимир Петров каза отново, че решение е било взето още на събранието, но явно на групата (дребните животновъди) не е харесало и веднага се взима ново решение. Г-н Гарчев постави още веднъж въпроса възможно ли е без правила да има разбирателство, да няма бой, скандали и т.н. Г-н Красимир Петров каза, че не може някой да ти влезе в имота и да ти опаса ливадите и да няма последствия. Той каза, че всички искат да се спазват правила, но те всеки ден се променят. Г-жа Генка Николова каза, че както е казала и адв. Николова, ако има писмено съгласие на собственика може, но не и в противния случай. Г-н Дончо Петров каза, че има предложение да се направи общоселско събрание. Той каза, че е съгласен с всичко казано по отношение на частната собственост и според него трябва като дойде есента и след това пролетта да се вземе решение до следващия мандат. Предложението му беше, който не иска да му се пасе частен имот да си сложи електропастир и да си вкара вътре неговите собствени животни като няма право да загражда пътищата, за да могат да минават другите животновъди. Той каза, че според него по този начин няма да има скандали. Г-н Иван Маринов каза, че е съгласен, щом няма да се пасе, няма и край, защо да се загражда – или ще се пасе или няма да се пасе. Г-н Цвятко Лумбев каза, че правилата са гласувани точно така, както е обсъждано и който иска да пасе с електропастир, да си го загради и да пасе и няма право да пасе в общото. Г-н Красимир Петров попита защо да го гради и да му се влиза вътре. Той каза, че ще си го загради, когато иска да си го пасе и че не може наведнъж да се заградят всичките ливади. Г-н Маджаров отново обяви, че предложението е от 1-ви май да се забрани пашата в ливадите. Г-н Константин Николов каза, че тези ливади под линията, в които е хвърлил тор, няма да ги пусне и до 1-ви май. Г-н Маджаров каза, че ще се направи ново събрание. Каза, че не е достатъчно един юрист или това, което са прочели, а иска да има официално становище. Той каза, че се надява на следващото общоселско събрание да се постигне консенсус между антончани. Г-н Дончо Петров каза, че има

предложение по повод актовете, защото е сигурен, че повечето хора не си ги плащат. Каза, че това може да стане с комисия от трима или четирима човека. Г-н Маджаров изрази съгласието си, че ако има начин, по който актовете да не падат пред съда ще бъде добре. Той допълни, че единствения шанс да се въведе ред е да има писани правила, които да се спазват и който не ги спазва да има санкция.

След последвалите дълги обсъждания се достигна до това, че всеки ще си пасе в имотите.

Тъй като нямаше други коментари, ОбС-Антон пристъпи към гласуване за определяне на дата за забрана на пашуването.

На основание чл.21, ал.1, т.23 от Закона за местно самоуправление и местна администрация, с 9 (девет) гласа „ЗА” на Николай Иванов Маджаров, Донка Маринова Николова, Радко Димитров Джунаков, Цвятко Георгиев Лумбев, Иван Лазаров Димитров, Цветан Георгиев Маринов, Иван Красимиров Петков, Георги Тотев Лазаров и Тодор Петров Александров, Общински съвет – Антон взе следното

РЕШЕНИЕ № 111

Забранява пашуването в ливадите за добив на сено от 1-ви май 2016 година.

Тъй като нямаше други коментари и след като дневния ред беше изчерпан, Председателят закри заседанието на Общински съвет – Антон в 19:45 часа.

Председател на ОбС-Антон:

/Николай Маджаров/

Протоколчик:

/Тереза Дончева/

